

Исполняя детские мечты

В Арамильском городском округе впервые прошла «Ёлка желаний» для одаренных ребятишек

Организовали «Ёлку желаний» Молодежный Совет при поддержке Главы Арамильского городского округа Марины Сергеевны Мишариной и заместителя главы по социальным вопросам Ольги Сергеевны Суворовой. Гостями «Ёлки» стали сотрудники Администрации, муниципальных учреждений, депутаты, предприниматели и просто неравнодушные жители округа, которые хотят исполнить детские мечты.

Впрочем, они оказались весьма простыми: большинство ребятишек хочет гаджеты и аксессуары к ним. Были и необычные желания: например, помочь оплатить участие в спортивном событии.

Участники «Ёлки желаний» – это ребята, которые ходят на занятия в спортивные или творческие секции Арамильского городского округа и показывают прекрасные результаты, побеждая на различных соревнованиях и прославляя наш маленький городок на всю область, регион, страну и даже мир.

Подарки одаренным детям будут вручены в эту пятницу на торжественном открытии «Новогодней Елки» на площади у Дворца культуры города Арамиль.

– Спасибо вам, наши волшебники – за вашу доброту и отзывчивость. Мы искренне благодарим всех, кто поддержал нас в этом добром деле и помог поздравить детей: Администрацию АГО в лице Главы Мишариной М.С., ООО «Олес» в лице управляющего Васькова Е.Л., ООО «Проект – Развитие»

Фото:
Юрий Усольцев



Обсудили совместные планы

Марина Сергеевна Мишарина провела встречу с ветеранами СВО

Глава Арамильского городского округа приняла в Администрации особых гостей: вручила бойцам благодарственные письма. В дружеской обстановке вместе поговорили о их нуждах и участии в жизни муниципалитета. Марина Сергеевна рассказала о планах и перспективах развития Арамильского городского округа, ответила на вопросы ребят, поручив специалистам взять в работу озвученные проблемы и предложения.

Кроме того, обсуждались планы сделать в Арамили мемориал Памяти павших во время боевых действий в Афганистане, Чечне и на СВО. Важно понимать, где и каким он должен быть – и тут без учета мнения ветеранов не обойтись.

На прошедшей встрече также уточнили информацию о положенных ветеранам льготах: кроме федеральных и областных мер поддержки, они есть и на муниципальном уровне. К примеру, в Арамили участники СВО и члены их семей могут бесплатно посещать плавательный бассейн «Дельфин», детки мобилизованных арамильцев ежегодно посещают «Ёлку Главы» и другие.

– Со своей стороны попросила ветеранов специальной военной операции активнее включаться в жизнь муниципалитета. Такие люди сейчас очень



нужны городскому округу! От бойцов необходима помощь в работе с молодежью и в патриотической воспитации. Ведь именно Вы являетесь лучшим примером для подрастающего поколения. Если есть идеи – давайте реализовывать их вместе, причем в самых разных сферах: от спорта до благоустройства, – отметила Марина Сергеевна.

Поддержка действующих участников специальной военной операции в городском округе ведется с самого начала боевых действий. Раз в

квартал из нашего муниципалитета отправляется гуманитарная помощь. В следующем году эта работа будет расширена: в АГО передано 36 единиц техники из резерва МЧС, которую после ввода в строй мы передадим на СВО. Кроме того, проведен ремонт в помещении на Карла Маркса, 9, где раньше размещалась «Сбербанк»: там теперь будут делать маскировочные сети для бойцов – станки для этих целей уже закуплены.

Фото: Юрий Усольцев

Две полные фуры

Очередной гуманитарный груз из Арамильского городского округа отправился в зону ведения специальной военной операции

Сбор помощи проводился по личным заявкам наших земляков, находящихся сейчас на СВО. Это – вещи, продукты питания, автозапчасти, сама техника и инструменты. Все, что необходимо нашим ребятам «за красной ленточкой», уместилось в двух фурах.

– Огромное спасибо всем тем, кто принял участие в сборе гуманитарной помощи! Откликнулись на акцию местные пред-



приниматели и предприятия, не остались в стороне детские сады, школы, а также неравнодушные

горожане с активной гражданской и жизненной позицией! – сказала Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина. – Наши бойцам – скорейшего возвращения домой! Мы вас ждем и любим. Храните вас Бог!

